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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 15. januar kl. 15.30 2013

hos Vibeke Andersen, Hanehøjvej 6, Skørping.

Til stede: Søren, Jette, Anders, Vibeke, Ulla

Afbud: Bjørn, Mette

Søren startede med at orientere om Regionens projekt "Kulturpunkt 2013", hvor der er afsat 500.000 kr til den nordjyske kommune, som indsender det bedste projekt. Rebild kommune ansøger under temaet "Fortællekraft" .

Dagsorden

1.

Ekstra koncert i 2013 i forlængelse af svar fra Kunststyrelsens musikudvalg. 

Sørens forslag om en Liva Weel-koncert på KulturStationen med Jørgen Ellekilde og Kristine Ernst i tilknytning til Rebild Kulturuger i september blev vedtaget. Det bliver en betalingskoncert for alle,  evt. som en slags café-koncert med servering. Vi vil prøve at søge tilskud fra Rebild Kommune. Søren går videre med projektet. Anders undersøger, hvad Kunststyrelsens minimumshonorar pr. medvirkende er.

2.

Fremtidigt samarbejde med Randers Kammerorkester, når de ikke er tilskudsberettiget? 

Søren kontakter orkestret og sætter dem ind i situationen for at finde ud af, om vi kan ophæve kontrakten for 2014 eller finde anden løsning. Det aftalte 3-årige honorar er 8000 kr pr gang.

3.

Særlig ansøgning til Solistforeningen for 2013. 

Anders sender ansøgning om støtte til årets koncerter inklusive Liva Weel koncerten.

4.

Status på ansøgning til Nordea Fonden. 

Jette sender ansøgning til Nordea Fonden om støtte til det projekt, vi fik afslag på fra Den Obelske Familiefond. Der er tale om et samarbejde mellem udøvende professionelle musikere og  musikskole-og gymnasieelever i Nordjylland bl. a. i form af en workshop.

Anders sender foreningens CVR-nummer og kontonummer til Jette.

5.

Vedr. programindhold og fotos til hjemmeside for programmet 2013 

Ulla oplyste, at der allerede ligger fotos og en kort omtale af de fleste koncerter på hjemmesiden. Der mangler fotomateriale til "La Serva Padrona", som Søren vil sende til Ulla, samt omtale af koncerten med den polske duo. Ulla sender det info-materiale, som duoen har sendt til Bjørn, videre til Vibeke, som laver et forslag til omtale.

Liva Weel koncerten og et mere udførligt program til koncerten med Randers Kammerorkester  bliver lagt ind, så snart Ulla har de nødvendige informationer (fra Søren)

· Bestyrelsen blev opfordret til at kigge ind på hjemmesiden og evt. komme med forslag til forbedringer.

6. 

Oplægsholder til koncerten 17. marts. 

Søren har kontaktet Erik Bach, formand for Statens Kunstråds Musikudvalg, som var interesseret, men desværre forhindret d. 17. marts. Måske er han en mulighed til koncerten d. 15. april. Søren kontakter i stedet Bjarne Martin, formand for Hobro Musikforening, som har formidlet kontakten til Eskær-trioen.

7.

Brev/mail til medlemmerne primo januar. 

Anders sender udkast til Vibeke og Mette. I mailen gøres opmærksom på de 4 operaforestillinger, som Kinorevyen viser i løbet af foråret 2013, startende med Flagermusen d. 26. januar.  Søren  prøver at forhandle med Kinorevyen om en samlet rabatpris for  de efterfølgende 3 forestillinger for foreningens medlemmer.

Som andre tiltag besluttedes at omdele foreningens program for 2013 til bibliotekerne i Skørping, Støvring og Terndrup (Bjørn lægger de to ekstra betalingskoncerter (d. 15. april og  Liva Weel-koncerten i september) ind på filen og sender den til Jette, som sørger for omdelingen.

8.

Vedr. bestyrelsesmedlemmers personlig økonomiske hæftelse. (Bjørn)

Pga formandens fravær tages punktet op igen på næste møde.

9.

Ansøgning til Sparekassen Himmerland vedr. sponsorat til koncerten med Tina Kiberg. 

Pga formandens fravær tages punktet op igen på næste møde.

10.

Evt.

Næste møde blev fastsat til tirsdag d. 26. februar kl. 15.30 hos Jette.

referent Ulla

