Referat af bestyrelsesmøde i Rebild Musikforening tirsd. 7.01.14

Arbejdsopgaver i forb med koncerten 26. januar:

Vibeke: annoncering i Nordjyske. (Annoncering på Kulturstationen er på plads)

Søren: 

- aftaler med kunstnerne, hvornår de gerne vil kunne komme ind i Huset. Søren meddeler  dette til Bjørn, der prøver – gennem Stubhuset – at få en aftale i stand med dem, der har lejet Huset indtil kl 15:30 samme dag. Måske kan de aflevere Huset tidligere.

- får program for koncerten af musikerne

- hører om kunstnerne vil have kaffe, vand mv.

- hører kunstnerne, hvordan de vil betales

Ulla:

Tjekker, om øl-vandbeholdningen skal suppleres.

Anders

Sørger for byttepenge og sidder ved indgangen sammen med Mette

Bjørn

Bestiller to kunstnerbuketter

Jette 

Sørger for glas fra gymnasiet

Vi, der plejer at sætte plakater op, gør det også denne gang.

Hele bestyrelsen

Mødes kl 15 og sætter stole op. Og vi rydder op efter koncerten.

Regnskab

Vi har en kontantbeholdning på 12000 kr.

Vi har faktisk genereret et overskud på 20.000kr, når vi medtæller de medlemsbeløb for 2013, som blev indbetalt allerede i dec. 2012. Nogle af disse penge gik til at dække et underskud i 2012.

Status PR

Bjørn har sørget for , at kulturen.net og Kulturstationen/Mogens Yde har fået datoer og kunstnernavne til årets koncerter.

I forbindelse med PR er det et tilbagevendende problem at skaffe umiddelbart brugbare billeder af kunstnerne. 

Stubhuset har tilbudt os at annoncere vores koncerter i Støvring i deres program for 500 kr årligt. Et rigtig godt tilbud!.  De to koncerter, der skal foregå her i Støvring, er allerede annonceret på Stubhusets hjemmeside og kommer også i folderen.

Generalforsamling

Skal afholdes inden 1.maj. Da vi ikke kan afholde den i forbindelse med Murskykoncerten den 9. marts (for meget fravær i bestyrelsen) må den afholdes ved koncerten den 27. april kl 14. Vi bliver nødt til at prøve at låne et lokale i Stubhuset.

Den digitale postkasse

Er endnu ikke kommet i gang, da Anders ikke mente, at han kunne tage ansvar for alt det, der bliver spurgt om.  Bjørn og Anders sætter sig sammen og får den i gang.

Entre for unge

Dette punkt blev udskudt, da Steen ikke var til stede. Han skulle undersøge, hvad de andre foreninger gør. Punktet tages op igen ved næste møde

Diverse

Bjørn luftede den ide, at vi for fremtiden evt. kunne afholde koncerter i sognegården i Støvring, hvor man ikke skal gøre rent før og efter koncerten. 

Jette afprøver flygel og akustik i sognegården.

Anders sender reminder om fornyelse af medlemskab samt program ud til hele sin mailliste (nye og tidligere medlemmer, koret og fuglevenner).

Vi andre opfordres til at sende, maile og uddele programmer  til folk, vi mener, kunne være interesserede i vores koncerter

NÆSTE BESTYRELSESMØDE: MAND. 24.2 KL 15:15 HOS BJØRN, ENEBÆRVEJ 6 STØVRING

Referent

Jette

