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Referat af bestyrelsesmøde i Rebild Musikforening

mandag  den  11. april   2016  kl. 16.15 

hos Jette
Til stede: Bjørn, Anders, Mette, Søren, Ulla og Jette

Afbud: Charlotte

Dagsorden
1.

Evaluering af koncert med Tina Kiberg og Tove Lønskov. 
Selvom Tina Kibergs stemme har mistet lidt af sin kraft efter hendes sygdom, behersker hun stadigvæk en flot teknik og et fint udtryk. Og Tove Lønskov leverede en fantastisk præstation, både som akkompagnatør og solist.

Der var en god stemning og rigtig mange tilhørere til koncerten.

2.

Generalforsamling søndag den 1. maj kl. 14.00 
· Indkaldelse. Anders udsender rettidig indkaldelse og reserverer Salonen eller Himmerlandsstuen. Ulla  sætter indkaldelsen på hjemmesiden

· Valg. Søren og Jette fra bestyrelsen er på valg. Mette oplyste, at hun ikke genopstiller som suppleant. Forslag til ny suppleant: Kjeld Risgaard eller Karen Stengaard. Jette kontakter dem. Bjørn tjekker, om Erland Rasmussen genopstiller som revisor og Ulla spørger,om Torben genopstiller som revisorsuppleant. Det har han efterfølgende accepteret. Steffen Kelstrup har efterfølgende givet tilsagn om at være dirigent i stedet for Torben, som er forhindret.
· Regnskab for 2015. Anders omdelte regnskabet
· Budget for 2017. Anders og Bjørn udarbejder budgettet.
· Beretning. Bjørn udarbejder forslag og rundsender det til bestyrelsen
· Forslag.  Bestyrelsen har ingen forslag til generalforsamlingen
· Øvrigt. Ulla medbringer 10 kopier ar foreningens vedtægter og indkøber ekstra vand

Alle møder kl.13.30 til stoleopsætning mv.
3.

Planlægning af koncert med Mirakvartetten 
Huskelisten omdeltes og udfyldtes. Charlotte aftaler med kunstnerne, hvornår de ankommer og får en bekræftelse på det allerede aftalte program. Bjørn trykker plakater og kommer omkring med dem til Ulla senest fredag. 
4.

Status på økonomi herunder medlemstal. 
Vi har i 2016 fået 10 000 kr fra Statens Kunstråd (4500 kr mindre end i 2015) og  20 000 fra Rebild Kommune. Hertil kommer tilskuddet fra Solistforeningen til sommer. Kontoen udviser p.t. et indestående på 32 000 kr.

Der er p.t. 45 medlemmer.

5.

Ansøgning til Solistforeningen vedr. koncerten med Mirakvartetten.
 Anders  udarbejder ansøgning om det særlige tilskud til Mirakvartetten inden 1. maj.

6.

Program for 2017 fortsat 
Carl Nielsen-kvintetten programsættes til d.26. februar. De er alle medlemmer af Solistforeningen. Pris 18 000 kr, heraf regner vi med et tilskud fra Solistforeningen på 5 000 kr.

Vi besluttede at prøve at engagere Trio Sono (violin, bratsch og cello) engang i maj og gerne på Rebildcentret. Vi tilbyder dem 12 000 kr alt incl. Charlotte tager kontakt til dem. 
Elsebeth Dreisig med pianist vil kunne komme i foråret, vi tænker os et opera- operetteprogram på KulturStationen. Vi foreslår ultimo marts eller primo april. Pris 12 000 kr plus transport. Søren aftaler endelig dato.

Som indslag i  kulturugerne i Rebild undersøger Charlotte fortsat muligheden for i samarbejde med Pro Musica at lave en børneforestilling med Peter og Ulven.
Som den sidste koncert besluttedes det, at Bjørn kontakter pianisten Jens Elvekjær mhp en koncert i ”Huset” i efteråret. Subsidiært nævntes Søren Rastogi som en mulighed.

Der kunne også blive tale om en koncert med Tove Lønskov og Rodolfo Llambias.
6.

Evt.
Vi bliver desværre nødt til at flytte ”Opus og Monster”- koncerten d. 11.september til kl. 14.00, da Charlotte Hjørringgaard skal nå et engagement mere samme dag i København. Det ændrede klokkeslæt fremhæves på programmet til næste koncert og Ulla fremhæver det ligeledes på hjemmesiden.
Næste møde aftales i forbindelse med generalforsamlingen.

Referent Ulla
